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Frage 2: 
Welche DIN ist für die Ebenheiten bei Parkettböden 
anzuwenden? 
 
Bitte ankreuzen:         X 
Lösung A: DIN 18202. 
Lösung B: DIN 18203. 
Lösung C: DIN 18204. 
Lösung D: DIN 18205. 

Frage 8: 
Wie nennen wir das Verwinden von Parkettböden 
durch Feuchteschäden? 
 
Bitte ankreuzen:        X 
Lösung A: Tellern. 
Lösung B: Haferln. 
Lösung C: Schüsseln. 
Lösung D: Bocken. 
 
 

Frage 4: 
Wie nennen wir Estriche wie beispielsweise 
Zementestriche? 
 
Bitte ankreuzen:      X 
Lösung A: Wasser gebundene Estriche. 
Lösung B: Mineralien freie Estriche. 
Lösung C: Wasser freie Estriche. 
Lösung D: Holzhaltige – Estriche. 
 
 

Frage 7: 
Wie nennen wir die Lage in der beispielsweise 
Wasserleitungen im Boden geführt werden? 
 
Bitte ankreuzen:       X 
Lösung A: Einbau - Ebenen. 
Lösung B: Rohbau - Ebenen. 
Lösung C: Rohr - Ebenen 
Lösung D: Schlupf - Ebenen 
 
 

Frage 6: 
Wie sollte eine Decklage des Untergrunds aus 
Holzfaserplatten verlegt werden? 
  
Bitte ankreuzen:        X 
Lösung A: Einlagig. 
Lösung B: Zweilagig. 
Lösung C: Senkrecht zum Boden. 
Lösung D: Senkrecht zum Fenster. 
 
 

Frage 1: 
Wie nennen wir die Prüfung, die ein Handwerker 
vor seiner Arbeit vornehmen muss? 
 
Bitte ankreuzen:       X 
Lösung A: Prüfung des Himmels. 
Lösung B: Prüfung des Vorgewerks. 
Lösung C: Prüfung des Nachgewerks. 
Lösung D: Prüfung der Hölle. 

Frage 3: 
Wie nennen wir einen Estrich, der mit 
Holzmaterialien aufgebaut wird? 
 
Bitte ankreuzen:       X 
Lösung A: Holz – Estrich. 
Lösung B: Nass – Estrich. 
Lösung C: Trocken – Estrich. 
Lösung D: Plan – Estrich. 
 
 

Frage 5: 
Wie sollte die 2 Lage der Trägerplatte einer 
Holzkonstruktion verlegt werden? 
 
Bitte ankreuzen:       X 
Lösung A: Fugengleich. 
Lösung B: 20 ° Schräge.  
Lösung C: 30 ° Schräge.  
Lösung D: Parallel. 
 
 

Bewertung: 
8 richtige sehr gut in der Schulung weiter 
6-7 richtige gut  in der Schulung weiter 
4-5 richtige befriedigend in der Schulung weiter 
2-4 richtige ausreichend  nachschulen 
0-2 richtige mangelhaft nachschulen  
Die Nachschulungsblätter findet Ihr in der Internet – 
Schulung  >Geschichte des Bauens:< 
http://www.baufachforum.de/index.php?rub_id=3&det_id
=386_1  

Name vom Prüfling: 

 


